



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº4/2024/GAB/IFSULDEMINAS

4 de março de 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 33/2024

O Edital Nº 33/2024 de Eleição de Representantes para Comissão Interna de Supervisão (CIS) da Reitoria do IFSULDEMINAS, sofre alteração, ficando da seguinte forma:

Onde se lê:

2. DAS CANDIDATURAS

2.3 As inscrições dos candidatos serão feitas das 07h do dia 04 de março até as 18h do dia 05 de março de 2024, no Sistema Unificado de Administração Pública - SUAP.

Leia-se:

2. DAS CANDIDATURAS

2.3 As inscrições dos candidatos serão feitas das 15h do dia 04 de março até as 18h do dia 05 de março 2024, e ocorrerá mediante o encaminhamento do nome completo e a matrícula SIAPE do candidato para o e-mail comissaoeleitoral.cis@ifsuldeminas.edu.br.

Documento assinado eletronicamente por:

- Cleber Avila Barbosa, REITOR(A) - CD1 - IFSULDEMINAS, em 04/03/2024 14:53:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 435486

Código de Autenticação: 812acd201d

